



Вечерний Свердловск  
Свердловск

## РОДИЛСЯ, ЧТОБЫ ТАНЦЕВАТЬ...

Народный артист РСФСР Махмуд Эсамбаев был гостем на «Огоньке» «Вечернего Свердловска». Журналисты и авторы газеты попросили его рассказать о создании отдельных танцев — от замысла до воплощения, о впечатлениях от зарубежных поездок. Перед собравшимися предстал не только Эсамбаев-танцор, каким его знают во всем мире, но человек, который многое в жизни видел, умеющий тонко наблюдать и переплавлять свои впечатления в искусство танца.

Семь раз отмерь... — применительно к артисту эта поговорка не подходит. Каждый его жест, каждое движение выверяется сотни раз, прежде чем увидит их зритель, и в то же время каждый концерт по-своему неповторим, потому что исполнитель творит танец на глазах, выливая в готовую форму сегодняшнее настроение.

— Я не выбирал профессии, — говорит о себе Эсамбаев. — Мне кажется, я родился для того, чтобы танцевать.

Этому можно легко поверить. Но беседа на «Огоньке» подспудно убедила в том, что «виной» всему не только прирожденный талант, но и колоссальное трудолюбие артиста.

\* \* \*

Дружеский шарж на М. Эсамбаева выполнен свердловчанином А. КИРПИКОВЫМ.